



Nr. 1825 /20.05.2020

## ANUNȚ

Prin prezenta vă comunicăm că, în conformitate cu adresa nr. 29662/19.05.2020 de la Ministerul Educației Naționale - Direcția Generală Învățământ Preuniversitar, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Tulcea reia activitatea în cadrul Serviciului de Orientare Școlară și Profesională începând cu data de 21 mai 2020, în baza solicitărilor beneficiarilor, pentru asigurarea serviciilor necesare evaluării și orientării școlare și profesionale a copiilor cu cerințe educaționale speciale, cu respectarea distanțării sociale și a recomandărilor instituțiilor abilitate.

**Reluarea activității Serviciului de Orientare Școlară și Profesională va viza cu prioritate copiii/elevii care se înscriu în clasa pregătitoare în învățământul special, precum și pe cei pentru care se solicită certificate de orientare școlară, în vederea schimbării nivelului școlar, atât din învățământul de masă, cât și din învățământul special.**

Înscrierea în clasa pregătitoare din învățământul special și învățământul special integrat vizează copiii cu cerințe educaționale speciale, care împlinesc vârsta de 8 ani până la data începerii anului școlar, precum și copii cu cerințe educaționale speciale cu vârste cuprinse între 6-8 ani la data începerii anului școlar, la solicitarea scrisă a părinților/tutorilor legal instituți/reprezentanților legali.

Prelungirea valabilității certificatelor de orientare școlară prin:

- Actualizarea, online, a dosarelor cu documente care să ateste situația școlară a copilului și cu alte documente medicale, dacă este cazul;
- Prelungirea pentru un nivel școlar a valabilității certificatelor de orientare școlară și transmiterea situației acestora către COSP.



Emiterea de certificate noi pentru orientarea școlară prin:

- Transmiterea de către părinte/reprezentant legal a dosarelor prin e-mail /poștă cu confirmare de primire (cjrae.tulcea@yahoo.com);
- Depunerea dosarelor la compartimentul SEOSP, cu respectarea distanțării sociale și a celorlalte reguli ce trebuie respectate în contextul actual.
- Dosarele elevilor din învățământul special, cu prioritate ale celor care finalizează un nivel de învățământ (preșcolar, primar sau gimnazial) vor fi aduse de către un reprezentant al școlii, iar certificatele vor fi ridicate, **pe bază de semnătură**, tot de un reprezentat al școlii unde este orientat elevul.

DIRECTOR,  
Prof. Carmen RUSU PLATON